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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.14  del  19.03.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 19 del mese Marzo prima convocazione alle ore 11,00 e in 
seconda convocazione alle ore 12,00 in Castelvetrano presso l’aula consiliare del comune  in 
Castelvetrano, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. 11546  del 17.03.2021 
O.d.G:  

 Lettura del verbale precedente. 
 Continuazione- Relazione sugli impianti Sportivi. 
 Varie ed eventuali 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere   

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Sig.ra Rosalia Milazzo                            Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                        Consigliere 

 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 11,30 dichiara aperta la 
seduta. 
  Si inizia con il 1 punto all’ordine del giorno che è il seguente: la lettura del verbale  
precedente n. 13 del 15.03.2021. Si passa al 2 punto all’ordine del giorno che è il seguente :  
Continuo con i lavori sulla relazione relativa ai sopralluoghi sugli impianti sportivi effettuati 
dalla commissione.  
Si completano tutte le schede tecniche relative agli impianti sportivi dei quali si è fatto in 
sopralluoghi e si passa all’impostazione delle considerazioni finali. 
Il consigliere Giancana  ENTRA  alle ore 11,50.   
La Presidente   chiede ai componenti della Commissione di stilare le proprie considerazioni 
sui sopralluoghi effettuati per poi definirli in un’ un unica considerazione di commissione 
finale. Il consigliere Campagna ricorda alla commissione che questi impianti, sono rimasti 
chiusi da almeno due anni e quindi in stato di totale abbandono. 



 

Il consigliere Maltese riferisce che ci sono stati avvenimenti che devono essere attenzionati  
dalla commissione, non ultimo il caso del catenaccio che è stato apposto nell’impianto 
sportivo: “Basket” e dunque attenzioniamo quanto accaduto ed eventuali risvolti i che 
emergeranno  dagli accertamenti in corso. 
Si passa al punto 3 “Varie ed Eventuali”.  
Il consigliere Maltese chiede alla Commissione e nella persona della presidente Angelina 
Abrignani, notizie in merito ai lavori svolti in seno alla Consulta sul Turismo e si augura in più 
breve tempo possibile di poter avere in commissione il Dott. Paolo Masella. La  Presidente 
comunica di aver provveduto alla richiesta del consigliere Maltese che è già in possesso del 
verbale  riguardante “La Consulta sul Turismo” e ne dà prontamente lettura e 
comunicazione alla commissione.  
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 12,40. 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


